
Kovács Tibor interpellációja 

a nemzetgazdasági miniszterhez 

Címe: „Nem ismeri a kormány a vonatkozó 

jogszabályokat? Ezért drága az üzemanyag?” 

2011. november 21. 

 

 

Tisztelt Országgyűlés! Tisztelt Államtitkár Úr!  

Magyarországon különösen a gázolaj ára már a sztratoszférai 

magasságokba emelkedett, és ez súlyosan érinti a magyar gazdaságot: 

csökkenti a fuvarozó vállalkozások versenyképességét, nehezíti az 

emberek mindennapjait. Csökken az emberek bevétele, drágítja más 

termékek árát, növeli az inflációt, és számos más negatív hatása is 

fölsorolható lenne még. 

Az önök legutóbbi, november 1-jei adóemeléseinek 

következményeként Magyarországon a legmagasabb a dízel ára. Ennek 

eredményként megindult az üzemanyag-turizmus, és nagyon sokan járnak 

át Ausztriába például háztartási tüzelőolajat tankolni. Számos alkalommal 

kezdeményeztük itt a parlamentben, hogy lehetősége van a kormánynak 

csökkenteni az üzemanyagok jövedéki adóját, hogy ezzel is 

hozzájáruljanak a gazdaságpolitikán túl, ami sokkal jelentősebben 

hozzájárult az üzemanyagok emeléséhez, de a jövedéki adó 

csökkentésére is van lehetőség.  

Szívesen segítünk eligazodni önöknek, államtitkár úr, az európai 

jogrendben, ha azt mondják, hogy egyébként nincs lehetőség az 

üzemanyagok árának jövedéki adójának csökkentésére. A vonatkozó 

európai uniós irányelv lehetővé teszi azt, hogy csökkenjenek az 

üzemanyagok árai, mivel a 2011. októberi árfolyamszinten kell számítani 

a jövedéki adó mértékét. Ennek megfelelően, tisztelt államtitkár úr, a 

gázolaj jövedékiadó-szintjét vissza lehetne állítani a 97 forintos szintre, 

illetve a benzin jövedéki adóját is 13-14 forinttal lehetnek csökkenteni, 



tehát nem igaz az az állítás, amit korábban megfogalmaztak, hogy európai 

jogharmonizációs kötelezettség miatt nem lehet csökkenteni a jövedéki 

adók mértékét. 

Ha nem ismerik a vonatkozó jogszabályokat, az elég nagy baj, 

tisztelt államtitkár úr, de még mindig lehetőségük van, hogy korrigálják az 

eszerinti lépéseiket, és még inkább szükség lenne arra, tisztelt államtitkár 

úr, hogy a gazdaságpolitikában mondjanak le arról a lehetetlen 

gazdaságpolitikáról, ami ilyen forintárfolyamokat eredményezett, és ennek 

következtében is emelkednek az üzemanyagárak a csillagos egekbe. 

Tisztelt Államtitkár Úr!  

Mikor kívánják már csökkenteni a jövedéki adót? Emlékeztetve 

önöket arra, hogy 300 forintos üzemanyagárnál hogyan követelték az 

előző kormánynál ugyanezt a lépést: mikor kívánják megváltoztatni ezt a 

lehetetlen gazdaságpolitikájukat?  

 


